



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від 22 березня 2017 року
Протокол № 66

Про зміну і встановлення меж міста Миргород і Миргородського району Полтавської області

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянув подання Полтавської обласної ради щодо зміни і встановлення меж міста Миргород і Миргородського району Полтавської області.

Згідно облікових даних існуюча площа міста Миргород становить 2866,14 гектара земель.

Проектом землеустрою щодо зміни і встановлення меж міста Миргород Полтавської області пропонується збільшити територію міста на 1398,91 гектара земель, у тому числі за рахунок 41,40 гектара земель, що знаходяться у віданні Біликівської сільської ради, 756,80 гектара земель – Вовнянської сільської ради, 163,09 – Гаркушинської сільської ради, 410,79 гектара земель – Шахворостівської сільської ради, 27,00 гектара земель – Ярмаківської сільської ради Миргородського району, водночас передавши 0,17 гектара земель, що знаходяться у віданні Миргородської міської ради у відання Шахворостівської сільської ради Миргородського району.

Після внесення змін згідно проекту землеустрою, загальна площа території міста Миргород Полтавської області становитиме 4265,05 гектара. Крім того, у зв'язку із зміною меж міста Миргород, загальна площа території Миргородського району Полтавської області становитиме 152509,09 гектара.

Розширення території міста пропонується провести за рахунок забудованих земель житлової та громадської забудови, території військової частини, земель комерційного призначення та промисловості, земель сільськогосподарського призначення та земель запасу.

Проект землеустрою щодо зміни меж міста Миргород розроблений Київським державним підприємством геодезії, картографії, кадастрових та геоінформаційних систем «Київгеоінформатика» з урахуванням генерального плану міста та отримав позитивний висновок державної експертизи

землевпорядної документації № 541-16 від 19 липня 2016 року Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

Встановлення межі міста Миргород Полтавської області забезпечить реалізацію прав територіальної громади з регулювання земельних відносин, надасть можливість для збільшення бази оподаткування і, як результат, дохідної частини бюджету міста, а також забезпечить рівні можливості жителям міста в реалізації своїх конституційних прав.

Питання про зміну меж міста Миргород та Миргородського району погоджено відповідно до законодавства, розглянуто і схвалено Біликівською, Вовнянською, Гаркушинською, Шахворостівською, Ярмаківською сільськими, Миргородською міською, Миргородською районною, Полтавською обласною радами та Миргородською районною державною адміністрацією.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань місцевих органів виконавчої влади та територіального устрою, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та обговоривши питання, Комітет **у х в а л и в**:

1. Підтримати подання Полтавської обласної ради щодо зміни і встановлення меж міста Миргород і Миргородського району Полтавської області та доручити народним депутатам України – членам Комітету розробити та внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України про зміну і встановлення меж міста Миргород і Миргородського району Полтавської області.

2. Рекомендувати Верховній Раді України підтримати подання Полтавської обласної ради щодо зміни і встановлення меж міста Миргород і Миргородського району Полтавської області, прийнявши за основу та в цілому відповідний проект Постанови Верховної Ради України.

3. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду цього питання народному депутату України, голові підкомітету з питань регіональної політики, місцевих бюджетів та комунальної власності А.Реці.

Голова Комітету



С.ВЛАСЕНКО